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 دندانپزشکی عمومیمقطع و رشته تحصیلی:                             کودکانگروه آموزشی:                              دندانپزشکیدانشکده:  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فرم طرح درس

                                                                           1دندانپزشکی کودکان عملی نام درس:    

    2تعداد واحد: 

 عملی: واحد نوع

 1 ،اندو عملی1،ترمیمی عملی 1،کنترل عفونت،رادیولوژی عملی 1کودکان نظری  دندانپزشکیپیش نیاز: 

                      جلسه هرگروه مجموعا( 16جلسه برای هر گروه ) 2هر هفته :   زمان برگزاری کلاس

 دانشکده دندانپزشکی  2فانتوم مکان برگزاری:  

 40تعداد دانشجویان:  

    دکتر فرناز قربانیمدرس و مسئول درس:

 صبا جعفری، دکتر نیکو رجبی دکتر حمید سرلک،دکتر یاسمین شیخ حسنی،دکتر  : تدریس دستیار

                                                     17/10/1404الی  29/6/1404:        :درس ارائه تاریخ

ساعته 3جلسه دو الی  16:  جلسه کلاس مدت زمان  
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 عنوان درس:

 شماره جلسه
 اهداف جزئی

 

اهداف ویژه 

 1رفتاری

 2ارزیابی آغازین

 

 روش تدریس

 

ابزار و وسایل 

 آموزشی

 شیوه ارزشیابی

 و 3تکوینی

 4پایانی

 

 درصد

 2و1

و اصول  معاینه دهان و پیش گیری در کودکانآشنایی با عنوان:

 تجویز رادیوگرافی

دانشجو بتواند مراحل معاینه دهان کودک را به درستی انجام -1

 دهد.

 آشنایی با نحوه تکمیل پرونده دندانپزشکی کودکان-2

 توانایی ایجاد ارتباط صحیح و کاهش ترس کودک-3

 اصول تجویز رادیوگرافی در کودک را بداند. -4

 

 
 شناختی

 عاطفی
 پرسش و پاسخ

 توضیح شفاهی

 آموزش عملی
 اسلاید

 

 

امتحان 

 پایان ترم

 

 4و3

 و مورفولوژی دندان های شیری ترمیم دندان هاعنوان:

 مورفولوژی دندان های شیری را یاد بگیرد. -1

 را بشناسدانواع ترمیم ها -2

  بداند روش های ایزولاسیون-3

 برداشت پوسیدگی ش و اماده سازی حفره واروش های تر-3

 اصول پرکردن حفره با انواع مواد ترمیمی -4

  را یاد بگیرد. 5تا 1تراش ترمیم های کلاس -5

 شناختی

 

 حرکتی روان

 ارایه توسط دانشجو

 سخنرانی

آموزش)دمونستریشن( 

 عملی

 پاورپوینت

 وایت بورد

 دنتیک 

 کوییز

 

امتحان 

 پایان ترم

 

انجام 

 ریکوارمنت

 

                                                           
 حرکتی -براساس سه حیطه اهداف آموزشی: شناختی، عاطفی، روان.  1
2
 . دانستهها و پیش آمادگیهای ورود به درس جدید 

3
 طول ترم از عملکرد دانشجویان انجام میگیرد.. هر نوع ارزشیابی که در  

 . هر نوع ارزشیابی که در پایان ترم از عملکرد دانشجویان انجام میگیرد. 4
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 6و5

 عنوان:

 پالپوتومی دندان های شیری

اندیکاسیون ها و مراحل درمان پالپ دندان های شیری را بلد -1

 باشد.

پالپوتومی دندان های شیری را بر روی دندان های کشیده -2

 شده به درستی انجام دهد.

 شناختی

 روان حرکتی

 پرسش و پاسخ

 سمینار دانشجویی

 سخنرانی

اموزش عملی ) 

روی  دمونستریشن(

دندان های شیری 

 کشیده شده

 پاورپوینت

 

 کوییز

 

 امتحان

 پایان ترم 

 

انجام 

 ریکوارمنت

 

 8و7

 

 

 

پالپکتومی دندان های شیریعنوان:  

دانشجو باید بتواند اندیکاسیون های پالپکتومی را نام -1

 ببرد.

دانشجو باید بتواند مراحل انجام پالپکتومی روی دندان -2

  انجام دهد.های شیری را صحیح 

 

 شناختی

 روان حرکتی

 

 پرسش و پاسخ

 سمینار دانشجویی

 

 سخنرانی

اموزش عملی بر روی 

دندان های شیری 

 کشیده شده

 

 پاورپوینت

 

 کوییز 

 

امتحان 

 پایان ترم

انجام 

 ریکوارمنت

 

 

 

 

 11و9

 عنوان:فضانگهدار ها در دندانپزشکی کودکان

شیریاشنایی با عوارض زود از دست رفتن دندان -1  

شناخت انواع اپلاینس های حفظ فضا و نحوه طراحی-2  

نحوه ساخت انواع فضا نگهدار ها را توضیح -3

 دهد.

 

 شناختی

 روان حرکتی

 

 پرسش و پاسخ

 سمینار دانشجویی

 

 سخنرانی

آموزش عملی بر روی 

 دنتیک

 

 اسلاید

 دنتیک

 

 

امتحان 

 پایان ترم

 

انجام 

 ریکوارمنت 

 

 

 



4 
 

  

 

 

 

 

 

 12و11

 

 

 

 

 

 

 

 PRRعنوان:فیشورسیلانت و 

را PRRاندیکاسیون ها و مراحل درمان فیشورسیلانت و -1

 بداند.

روی دندان های دایمی PRRباید بتواند فیشورسیلانت و -2

 شده انجام دهد.کشیده 

 

 

 

 

 

 

 شناختی

 روان حرکتی

 

 

 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 سمینار دانشجویی

 

 

 

 

 

 

 

 سخنرانی

آموزش عملی روی 

 دندان های دایمی

کشیده شده و مانت 

 شده

 

 

 

 

 

 

 

 اسلاید

 

 

 

 

 

 

 

 

امتحان 

 پایان ترم

انجام 

 ریکوارمنت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 sscعنوان: 14و13

در دندان های  sscدانشجو باید بتواند موارد تجویز -1

 شیری را توضیح دهد.

 در دندان های شیری را بیان کند. sscنحوه تراش -2

 شناختی

 روان حرکتی

 سخنرانی پرسش و پاسخ

اموزش عملی روی 

 دنتیک

امتحان  اسلاید

 پایان ترم

 ریکوارمنت
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 عنوان: فلورایدتراپی و سیلور دی امین فلوراید 15

انواع محصولات حاوی فلوراید در بازار را -1

 بشناسد.

بتواند فلوراید تراپی حرفه ای را با اصول -2

 صحیح انجام دهد.

 شناختی

 روان حرکتی

 سخنرانی پرسش و پاسخ

اموزش عملی بر 

روی یک بیماریا 

 دانشجو

امتحان  اسلاید

 پایان ترم

 

       عنوان: جلسه رفع اشکال از مباحث طول ترم 16
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 منبع:

 عنوان ردیف

1 McDonald and Avery's Dentistry for the Child and Adolescent,2020 
Pediatric Dentistry: Infancy through Adolescence,2019 

 


